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ZAPISNIK SA 5. SJEDNICE 

GRADSKOG VIJEĆA GRADA KORČULE 

 

Sjednica je održana 23. listopada (četvrtak) 2025. godine, s početkom u 17:00 sati, u gradskoj 

vijećnici Grada Korčule u Korčuli. 

Sjednici je predsjedao Kristo Cebalo– predsjednik Vijeća. 

Skraćeni zapisnik izradila je Petra Fabijanović. 

Sjednica se prenosila putem Radio Korčule. 

Nazočni vijećnici: Kristo Cebalo, Ivo Kalogjera, Domagoj Šain, Ante Komparak, Ivana Fabris, 

Ivana Farac, Nikola Botica, Nika Silić Maroević, Marija Šegedin, Ivana Filippi, Ostoja Ilišković, 

Stojan Marelić, Igra Šain Kovačević. 

Sjednici nisu nazočili prethodno opravdani vijećnici Ivana Filippi i Stojan Marelić. 

Ostali nazočni: Frano Jeričević– gradonačelnik, Petra Fabijanović, pročelnica UO za opće poslove i 

mjesnu samoupravu, Nataša Drušković, pročelnica UO za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu 

okoliša, komunalno gospodarstvo i promet, Željka Marunović, pročelnica UO za gradsku imovinu, 

gospodarstvo i turizam. 

Utvrđen je (početni) kvorum od 11 vijećnika.  

 

AKTUALNI SAT od 17:03 do18:00  

Domagoj Šain 

Poštovani gradonačelniče, molim vas da nas obavijestite o trenutnom statusu mjesnog groblja u 

Čari. 

Gradonačelnik 

Što se tiče groblja u Čari, više puta sam bio na samom terenu, te su mi sumještani Čare ukazali više 

puta na problem širenja groblja, ali prvenstveno odrona zemlje pokraj groblja, te smo već pokrenuli 

razgovore sa projektantom. Budući da se groblje po trenutnom prostornom planu u Čari ne može 

širiti, mi ćemo pristupiti u što skorije vrijeme izgradnji zida koji će zaustaviti odron zemlje i ono što 

je bitno za naglasiti, da smo sa projektantom dogovorili da taj zid kasnije bude uklopljen u samo 

proširenje groblja, tako da taj zid neće biti uludo bačen novac, nego će se projekt proširenja groblja 

u Čari, kad se za to steknu uvjeti, moći nadovezati na ovaj zid koji ćemo sad za prvu ruku u što 

skorije vrijeme izgraditi kako bi sanirali navedeni problem.  

Domagoj Šain 

Samo jedno pitanje je vezano za prostorni plan, kad bi to moglo biti usvojeno?  

Gradonačelnik 

Ono što ja mogu reći je da, s obzirom na situaciju u kojoj smo zatekli Grad Korčulu i u kojoj se 

financijskoj situaciji Grad Korčula nalazi, a budući smo odgovornost za upravljanje gradom 

preuzeli u sezoni, nama je bilo najvažnije da naši ljudi, koji pretežno i žive turizma, odrade sezonu 

na najbolji mogući način, te se sa prostornim planom još, to ću otvoreno reći, nisam dovoljno dobro 

ni upoznao. Činjenica je da smo mi od ministarstva graditeljstva i državne imovine dobili nekakve 

opaske na ovaj sadašnji prostorni plan, koje mi još nismo uvažili, tj. nismo još obradili. Ja ću, to 

mogu sad i javno reći, kroz sljedećih 15-20 dana okupiti oko sebe jedan stručni tim, koji će biti 

uključen u moj rad što se tiče prostornog plana, jer smatram da je to, uz proračun Grada Korčule, 

najvažniji strateški dokument za Grad Korčulu. 

Nika Silić Maroević 

Moje će pitanje isto biti vezano za prostorni plan. Djelomično ste odgovorili, to je ok. Naravno, 

dinamiku ćete odrediti vi kako vam odgovara, ali obzirom da je plan prošao suglasnosti koje su bili 

potrebne na nivou Županije i bio je poslan na suglasnost ministarstva, odgovori, odnosno opaske 

koje nisu opaske nego primjedbe iz ministarstva nadležnog za prostorni plan nisu toliko jako 
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obimne da bi se vi njima morali baviti. Da li to znači da ćete vi mijenjati granice, odnosno 

građevinskog područja i vraćati prostorni plan ponovno na javnu raspravu? Čime se točno morate 

upoznavati ako je prostorni plan predan na ministarstvo.  

Gradonačelnik 

Ja bih odgovorio da nakon što vi, dok ste upravljali gradom četiri godine, niste donijeli prostorni 

plan, mene sad već nakon četiri mjeseca prozivate zašto ga ne donesem. 

Ponovit ću ponovno, mislim da je to strateški dokument, ozbiljan dokument sa kojim se ja osobno 

sa svojim suradnicima i sa stručnjacima želim detaljnije i bolje upoznati i onda odlučit što ćemo 

dalje sa prostornim planom, ali ponovna javna rasprava nije isključena.  

Nika Silić Maroević 

Htjela bih samo odgovor onakav kakav je, ali ovo nije prozivanje, ovo je bilo pitanje na aktualnom 

satu Gradskog vijeća, to je bilo pitanje, a ne prozivanje.  

Nikola Botica 

Moje pitanje gradonačelniku, ima li nešto novog u svezi ceste za Račišće, koja je u očajnom stanju i 

ništa se nije napravilo u zadnjih par godina po tom pitanju. Hvala. 

Gradonačelnik 

Prije dva dana smo imali upravo uvođenje izvođača u posao na pristupnoj cesti Luci Polačište, 

nakon toga smo imali potpisivanje ugovora za zaobilaznicu Orebića. 

 

Znamo da nam je izgradnja Luke Perna blizu, nastavak Luke Polačište također, tako da ću vam reći 

da je to jedan paket mjera koji će najviše doniti našim sugrađanima. Svi vi ovdje znate s kojima 

problemima se u ljetnim mjesecima susrećemo i mi na Korčuli, ali i naši susjedi na Orebiću, a 

pogotovo izgradnjom Pelješkog mosta sezona se produžila i svjedoci smo da su gužve još, iako smo 

u desetom mjesecu. Ja bih samo htio za cestu za Račišće reći da je ovaj paket projekata koji se, 

Bogu hvala, pokreće, jedan paket koji je Županija Dubrovačko-Neretvanska i vlada Republike 

Hrvatske obećala i to je upravo dokaz da ono što Županija i vlada obećaju nije pitanje hoće li se 

dogoditi nego kad će se dogoditi. 

Za cestu za Račišće se trenutno se traže izvori financiranja i siguran sam da će se u ovome mandatu 

koji je pred nama radovi i započeti. Ovim putem i pozivam one koji su nam pod navodnike 

pomagali da nam više ne pomažu jer cesta je već mogla početi sa izgradnjom.  

Marija Šegedin 

Možete li nam točno odgovoriti da li je na dan blokade grada na računu bilo sredstava kako ste 

izjavili u medijima?.  

Gradonačelnik 

Tko ozbiljno misli da će jedna tehnička blokada pokolebat grad koji vodi investicijski ciklus od 

nekoliko desetaka milijuna eura i ako mislite da je mene blokada pokolebala, baš suprotno toga, s 

tim ste me još više motivirali i ono što mogu reći da je to bio jedan običan dan kad sam išao na 

posao i kad sam čuo što se dogodilo naravno da sam dao sve od sebe da grad zajedno sa gradskom 

upravom i suradnicima odblokiramo u najbrže moguće vrijeme što smo u konačnici i napravili. 

Budući se povuklo neko pitanje nakon moje objave na Facebooku da sam lagao, to nije istina, ja 

sam to jutro radio intenzivno sa suradnicima da odblokiramo grad i nisam se bavio sa 

politikanstvom niti pisanjem po Facebooku. Ja sam objavu na Facebooku napisao nakon što smo 

našli način odblokirali grad i mislim da naše sugrađane ne treba sa time opterećivati, našim 

sugrađanima je najvažnije da Grad funkcionira, da se plaće dobivaju i mislim da Grad sad i 

funkcionira puno bolje nego što je to bilo prije. Novaca na računu je bilo dan prije i mi smo platili 

neke druge račune, međutim ja nisam znao da sutradan ide blokada ja nisam bio upućen u to. Da 

sam znao da sutradan treba imati novce, sigurno da bi novce bio i stvorio, a što je još najgore, to 

jutro dok sam se raspitivao što i kako odblokirati grad, sam saznao informaciju da smo mogli 

potpisati upravni ugovor i dogovoriti plaćanje na rate.  

Marija Šegedin 

Evo, iz svega možemo zaključiti što ste nam tu sve iznijeli i činjenice i o Facebooku i tko se oglasio 

i kako ste se vi oglasili putem društvenih mreža što zabranjujete drugima i često nas prozivate. 
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Doduše, nisam baš primijetila da se oporba nešto puno oglašavala u vezi toga. Ne znam gdje je to, 

ja bih voljela da mi dostavite gdje smo riječi rekli o blokadi grada ali ono što ću vam reći je da 

način na koji se sad izvlačite i ovo laganje građanima nimalo nije dobro. 

Znači, morate biti transparentni i kad treba zauzet stav jasno reći da Grad nije imao novaca, Grad je 

bio u blokadi zbog toga i toga razloga. Prvo ste rekli da nije u blokadi, a onda ste se nakon toga 

izvlačili da je bio u blokadi i da je bilo sredstava. Evo, meni je samo trebalo od vas čut da ipak nije 

bilo sredstava na računu. Ne možete mi odgovoriti.  

Ivana Fabris 

Moje pitanje, gradonačelniče, upućujem vama, vezano je za održavanje koncerata i drugih 

glazbenih manifestacija u kojih se održavaju u centru grada. Konkretnije, na plokati u Ljetnom 

kinu. Uopće nije sporan sadržaj tih koncerata. Međutim, ono što je po meni problematično, a 

vjerujem da i mnogi naši sugrađani imaju tih problema o kojima su govorili, znači svakako je 

zaustavljanje prometa, preusmjeravanje prometa, nepoštivanje odluka o trajanju. A ono što je 

možda i poprilično nezgodan problem, a to je da naš centar postaje i mjesto za obavljanje nužde, 

koje je zapravo, mislim, obzirom na špicu sezone, je apsolutno nedopustivo. Dakle, moje pitanje 

vama je, da li možemo razmišljati, da li postoji možda nekakva mogućnost da se održavanje tih 

koncerata, možda ne svih, ali dali postoji nekakva alternativna mogućnost, mjesto za održavanje 

takvih koncerata i drugih manifestacija? 

Gradonačelnik 

Imao sam tijekom ovih ljetnih mjeseci dosta sugrađana koji su se žalili na buku i čak su se i neki 

izvođači, ajmo reći žalili, da se u isto vrijeme događa više koncerata. Kad sam tu preuzeo 

odgovornost za upravljanje Gradom, ustvrdio sam i dan danas ću reći da nisam do kraja zadovoljan 

kako surađuju ustanove jedna s drugima. Mislim da moramo puno bolje raditi jedni s drugima na 

rasporedu događanja i na samoj organizaciji. Ovo je naš Grad, ovdje nema ovo je moja ustanova, 

ovo je tvoja ustanova, nego ovo je naš Grad i sve što radimo, radimo za naše sugrađane. U nekoliko 

navrata sam imao priliku sjediti sa vlasnicima Aminessa, sa upravom, i u jednom sastanku u 

Vijećnici sam im rekao da imamo ljetnu pozornicu igrališta ispod hotela Park, za koju znam da 

njima nije trenutno prioritet da ulažu u nju, ali mislim da je to jedno dobro rješenje i za nas kao 

Grad, i za njih kao hotelsku kuću i apelirao sam na njih da je bar malo dovedemo u red i da 

stvorimo preduvjete da se određeni broj koncerata premjesti tamo. Ono što mogu pohvaliti to je ovo 

obilježavanje 1100. godina krunidbe Kraja Tomislava, kada smo pokušali, to jest nismo pokušali, 

nego smo organizirali koncert na jednom drugom mjestu, mislim da je bilo jako lipo i zahvaljujem 

se Vama vijećnice što ste to inicirali, uključili se i dali nam ruke i mislim da ću ubuduće, evo mogu 

to tu javno reći, upravo i Vas zamoliti ili ovlastiti da se malo više uključite u rad što se tiče kulture i 

kulturnih događanja. Siguran sam da ćemo svi zajedno naći zajednički jezik i da ćemo se za 

sljedeće lito još bolje pripremiti. Ja razumijem i one koji žele koncerte u središtu grada, ali 

razumijem i one koji ima smeta. Sad smo svi tu skupa da zajednički pokušamo naći jedan balans i 

naći rješenje na zadovoljstvo svih naših sugrađana.  

Ivana Fabris 

Što se tiče ovog problema, mislim da je važno uzeti u obzir da je pitanje, i to je važno, da se postavi 

ravnoteža između turističke ponude i kvalitete življenja lokalnog stanovništva i samog smjera u 

kojom želimo da nam grad krene u pogledu kulture.  

Ivo Kalogjera 

Zanima me sljedeće:Ulica Tri sulara. Prije nekoliko godina je napravljena kompletna rekonstrukcija 

ulice i odvodnja oborinskih voda iz iste ulice. Međutim, kao operativni član DVD-a Korčula 

svjedok sam da se poplave i dalje u toj ulici, stalno događaju. Ugostitelji i vlasnici prostora stalno 

trpe štetu, pa me zanima što se u toj ulici događa, da li se to može privest funkciji, ako su novci 

uloženi i sve da to onda i funkcionira i zadovolji potrebe korisnika koji su tamo. Hvala. 

Gradonačelnik 

Evo moram reći da nakon svih ovih problema koje smo imali tijekom ljetne turističke sezone, kako 

je sezona išla kraju, počeli smo, moj tim i ja, razgovarati o problema s kojima ćemo se susretati 

tijekom zimskih mjeseci. Pa smo tako i sam upoznat da je više puta, više godina, poplavila ulica Tri 
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sulara. Počeli smo se raspitivati koja je situacija s ulicom, što tu ne valja i što možemo promijeniti, 

jer moramo znati da su tamo ugostitelji koji žive od toga, koji se bore za sebe, za svoju obitelj i koji 

svakom tom poplavom trpe ne samo štetu, nego i stres nakon cijele sezone. Onda ti dođe vrijeme 

kad se malo možeš odmoriti sa obitelji, pa moraš trčati sanirati štetu i u konačnici to sve skupa i 

platiti. Moram reći da ono što smo utvrdili, da je tamo bila jedna pumpa za oborinsku odvodnju, 

koja uopće ne radi. I to je tako stalo. Mi smo naravno odmah pozvali stručnjake da izađu na teren, 

da nam daju rješenje. Već je trebalo biti gotovo, ali nažalost nije. Nadam se da će u što skorije 

vrijeme biti postavljene nove pumpe i da će ovu zimu ugostitelji u ulici Tri sulara, ali i naši 

sugrađani moći normalno i nesmetano živjeti.  

Igra Šain Kovačević 

Stranka Možemo više je puta isticala potrebu izrade kataloga Gradskih nekretnina, te kako i na koji 

način se koriste gradski prostori, što bi trebalo zapravo biti javno objavljeno. 

 

Naš je zahtjev odbijen uz pozivanje na Zakon o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora, iako se 

taj zakon odnosi isključivo na dugoročni zakup poslovnog prostora. U istom dopisu navedeno je da 

će grad raditi na pripremi raspoloživih prostora za natječaj. Do danas to nismo vidjeli. Grad Korčula 

je umjesto da omogući korištenje prostora uz naknadu ili pod jednakim uvjetima kao i drugim 

korisnicima, odlučio političkoj stranci onemogućiti pristup gradskom prostoru, čime smo mi dojma 

da je to prilično diskriminatorno. Podsjećamo da Zakon o financiranju političkih aktivnosti ne 

zabranjuje korištenje javnih prostora, već samo propisuje način evidentiranja eventualne koristi, pa 

stoga ne postoji zakonska zapreka za odobravanje. Suprotno, međutim, u tom kontekstu, iako tako 

tumačimo, zanima me na temelju kojeg javnog natječaja, kojeg ugovora politička stranka HDZ 

koristi prostor u staroj školi na Dominču, koji je praktički u trajnom korištenju. Dakle, na temelju 

čega se taj prostor koristi, koji su kriteriji po kojima jedna politička stranka dobije pravo, a druga 

ne, i to samo na dva sata.  

Gradonačelnik 

Hvala na pitanju. Prvo bih htio odgovorit da sam apsolutno slažem sa revizijom i ne samo 

nekretnina nego svih gradskih ugovora. To je veliki posao koji je pred nama. Mi ćemo i već radimo 

na aktivaciji svog gradskog kapitala koji je bivša gradska vlast zanemarila. Ono što mogu reći, 

budući se osjećam malo prozvan da to već nismo napravili, sjećam se kad ste postali upit. Međutim, 

ja ću vam samo kratko reći ono što je nas zateklo stupanjem na dužnost mene, točnije to vam je 

milijun i dviesto tisuća eura dugova, osamsto tisuća eura duga po prekoračenju, osamsto osamdeset 

tisuća eura dugova neispunjenih obveza prema društvenim djelatnostima, obveze za kredite tri 

milijuna i sedamsto. Dakle, kad se to sve skupa zbroji, dođete do cifre da se zaprepastite. Ono što 

želim istaknuti je da među ovih milijun i dvjseto dugova su i naši poduzetnici, i naši ljudi, i naše 

obitelji kojima smo mi to dugovali. Između ovih osamdeset tisuća za društvene djelatnosti su i 

socijala, i sport, i kultura, i udruge, i to je sve bilo zapostavljeno. Ja ću priznat da sam se apsolutno 

bavio isključivo financijama. Riješili smo što smo mogli riješiti u hodu, ali pred nama su potezi koji 

nisu popularni. Ja ću ovdje bez problema reći da idu poskupljenja, jer to je ono što je nužno za 

stabilnost grada, ne radi mene, ne radi politikanstva, nego radi stabilnosti grada i da možemo pružiti 

našim sugrađanima bolje uvjete za život, jer bivša gradska vlast nije imala snage i hrabrosti 

poskupiti ništa u svome mandatu, a vi sami znate koliko su poskupljenja išla prema gore samo u 

posljednjih 5-6 godina. 

Igra Šain Kovačević 

Ja na vrlo konkretno pitanje odgovor nisam dobila. Ja mogu suosjećati sa situacijom, svjesni smo 

sve situacije, ne morate se uvijek osjećati prozvano, dapače. Mislim da niti građani ne očekuju da vi 

osobno obavljate sve poslove u ovom Gradu, mi imamo pročelnike, mene zanima da dobijem 

odgovor na temelju kojeg ugovora HDZ koristi prostor u staroj školi Dominče. Gradonačelnik 

Pa evo, koliko znam, mislim da je to stvar koja traje malo duže nego 4 mjeseca. Ja u ovom trenutku 

mogu dati riječ pročelnici da obrazloži zbog čega nije moglo biti to prihvaćeno.  

Željka Marunović 
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Na zahtjev stranke Možemo, mi smo odgovorili onako kako se moglo odgovoriti u tom momentu. 

Rekli smo da ćemo ići u reviziju poslovnih prostora, svima će biti jasno da je to tako, da će se to 

dogoditi. Znači imamo puno poslovnih prostora koji su na neodređeno vrijeme, da ćemo sve 

dogovarati na koji način će ići. Što se tiče konkretno vaših zahtjeva koje je bio, išli smo putem 

preporuke revizije koja je bila u Gradu Korčuli. Tako da iz onoga što se iščitalo, iz njihovog 

mišljenja, bi bilo da nemamo takvu mogućnost sklapanja neposredno. To je vam je objašnjeno, 

znači da ćemo vidjeti kojim možemo prostorima raspolagati i ići će putem natječaja. Što se tiče 

ovog drugog pitanja, znači ugovor koji je bio za stranku HDZ, molim vas da mi ostavite malo 

vremena, budući je to bilo i prije nego što sam postala pročelnica, a isto je bilo upitano prilikom 

revizije, tako da provjerimo na koji način i ono što možemo vam dostaviti, to ćemo vam i napraviti. 

Dobiti ćete pisani odgovor. 

Ivana Farac 

Što je sa projektom dječjeg igrališta u Pupnatu pokraj škole i kad bi mogli očekivati njegovu 

realizaciju?  

Gradonačelnik 

Što se tiče dječjeg igrališta u Pupnatu, tu smo započeli postupak javne nabave. Pokušali smo to i 

prije, nažalost imali smo određenih problema. Sad smo to ispravili, postupak je započeo i nadam se 

da ćemo u što skorije vrijeme, ukoliko natječaj prođe u redu, imati izvođača i započeti radove na 

dječjem igralištu u Pupnatu. 

Ostoja Ilišković 

Moje pitanje je vezano za projekt ŠRC Škoj. Rekli ste da ćete taj novac koji je bio namijenjen za 

ovaj projekt  da će ići prenamjena, idemo li dalje s ovim projektom i koja je situacija tu. 

Gradonačelnik 

Ja sam to javno već tu iskomunicirao sa vama vijećnicima i sa javnošću, da je procijena nas, moga 

tima i mene, pa moguće da je to i moja inicijativa, da odustanemo od projekta Škoj i da se 

okrenemo realizaciji projekta Kule svih svetih. Ono što moram reći da se je promijenilo u vremenu 

iza nas, to je da smo mi nakon stvarno mukotrpnog rada uspjeli dobiti obeštećenje, izuzeće za 

pristup osobama s invaliditetom. Tako da evo, od projekta Škoj smo odustali, prijaviti ćemo na 

javni poziv koji će uskoro izaći i Kulu Svih svetih, te sam siguran da ćemo u 2026. krenuti u 

radove. Nakon što sam prošli put obrazložio, mišljenja sam iz više razloga da nam je Kula svih 

svetih prioritet i iz financijskih razloga jer nam je manji zalogaj i lakše ćemo to isfinancirati. Kula je 

ta koja stoji već duže vremena, znamo da je prijavljivana već prije na dva poziva, nažalost ni jedan 

ni drugi put nije prošla, mislim da drugi put na konkurentnost i koheziju nije prošla zbog 

pristupačnosti osobama s invaliditetom. Evo, mi smo uspjeli ishoditi taj dokument i sve je spremno 

da se sa Kulom Svih svetih ide dalje. 

Ostoja Ilišković 

Samo bih htio znati je li to znači da zauvijek odustajemo od toga ili je to samo nešto što će biti 

odgođeno za neko dogledno vrijeme i usput nadam se da ćemo onda bar gledati da onaj naš balun 

malo popravimo i da omogućimo da se barem on može koristiti do daljnjeg vremena dok ne dođe 

ovo na red. 

Gradonačelniče 

Svi me tu poznate i ja sam sportaši i naravno da ću uvijek biti za sport. Ne kažem ja da smo mi 

trajno odustali od projekta Škoj. Nikad se ne zna, daj Bože da mi stabiliziramo Grad i dođemo u 

situaciju da se možemo baviti projektom Škoj. Ja ne bih bježao toga. Što se tiče baluna i vi i ja znate 

koliko dugo on stoji onakav kakav je. Bio sam odlučio da se neću hvaliti s onim što smo prijavili, 

ali kad već pitate, mislim da je u redu reći vama, javnosti, da smo se prijavili na poziv Ministarstva 

sporta i turizma za zamjenu podloge u balunu. Ako bude sve u redu, ako prođemo i dobijemo 

sredstva, naravno da ćemo sanirati balun. Ako ne, uvijek smo tu otvoreni za razgovor, znam da 

tamo puno djece, ali i nas starijih boravi, da nam je trenutno balun itekako bitan faktor u našemu 

životu u Gradu Kočuli. To je jedino što imamo od zatvorenih igrališta. 

Igra Šain Kovačević 

Od početka ove godine nas mnogo istupio novi Zakon u upravljanju i održavanju zgradama. 
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Smatramo da je vrijeme da otvorimo ovu temu jer znamo da Grad Korčula ima veliki broj 

stambenih zgrada i većina njih nema upravitelja. Osnovni razlog zašto nema je jer na području 

cijelog otoka Korčula ne postoji niti jedna firma koja je ovlaštena za upravljanje zgradama. 

Moramo naglasiti da je bitna ova stvar zato što neimanje upravitelja generira mnogo problema. 

S njima ćemo se susreti posebno u komunalnom smislu. Pa već sada imamo zgrade koje nemaju 

kontejnere, nema ih se gdje staviti, to se nema s kime iskomunicirati. Dakle, Grad bi trebao po tom 

pitanju nešto napraviti. Zanima me da li uopće planiramo nešto raditi na tome jer već je prošlo jako 

puno vremena. Već smo mogli informirati građane, radionice organizirati uputiti zašto je to važno, a 

da ne govorimo da je zakonska obaveza grada prisilno praktički raspisati natječaj i imenovati 

upravitelja zgrada. 

Gradonačelnik 

Hvala na pitanju i apsolutno se slažem s vama. Već sam imao razgovore sa ljudima primio sam ih u 

svoj ured koji su izrazili isto kao i vi želju da se što prije navedeni problem riješi. Porazgovarali 

smo, vidjeli smo. Evo, čuo sam sad tu vašu ideju za radionice. Što se mene tiče moja vrata su i 

vama i svima drugima koji imaju takvu neku inicijativu, ideju, dapače, otvorena. Dođite, sjednimo, 

razgovarajmo i rješavajmo te probleme da naši sugrađani budu što zadovoljniji. Čuo sam i rečenicu 

gdje ste rekli da se nemaju kome naši sugrađani obratiti po pitanju kontejnera tamo znam i na koju 

zgradu mislite. Mislim da je to zgrada pokraj balona. Meni su se oni obratili. Naša pročelnica i 

direktor Hobera su izašli na teren te su, koliko sam ja upoznat, dogovorili rješavanje navedenog 

problema. Ako problem nije riješen, ja vam se zahvaljujem na konstruktivnoj kritici i mi ćemo 

odmah sutra istražiti o čemu se radi i pokušati naše sugrađane u tim novim zgradama zadovoljiti. A 

sad bi, ako mogu, pročelnici dao da ona odgovori malo stručnije što se tiče samog zakona.  

Željka Marunović 

Tema je jako dobra i svima je interesantna. Tako da je i prije, još dok je bila bivša gradonačelnica 

Nika Silić Maroević, isto smo tako imali upita, budući je od 01. siječnja ove godine stupio na snagu 

ovaj zakon. Ali kao što ste vidjeli u ovom zakonu, velike obveze su na Državnoj geodetskoj upravi, 

koja vodi registre, od registra suvlasnika, tako i registar upravitelja zgrada. Znači, uloga jedinica 

lokalne samouprave, u onom momentu kad mi proglasimo, odnosno odaberemo prinudnog 

upravitelja je to da su stanari, suvlasnici zgrada, bezuspješno pokušali da nađu svog upravitelja. 

Nama su se obratili naši sugrađane i doslovno i dvije tvrtke koje se bave upravljanjem zgrada, znači 

samo za dvije stambene zgrade. Ja sam u razgovoru sa šefom katastra, tako da kažem, znači u 

dogovoru s njim, očekujem idući tjedan da bi imali popis zgrada koju moramo dobiti od kastastra 

kako bi smo znali da napravimo tekst poziva kojim ćemo se obrati za poziv koji će ići prema svima 

onima koji su registrirani kao tvrtke, odnosno osobe koje se bave upravljanjem i održavanjem 

zgrada, ali moramo znati točno i koliko imamo stambenih zgrada jer toliko će ići poziva za 

upravitelja. Služba će staviti na stranice grada, ujedno i obavijest. Znam da je medijski popraćen 

sigurno ovaj zakon, ali isto tako ne možemo još raditi ni radionice dok se ne uključi Državna 

geodetska uprava. 

Igra Šain Kovačević 

Htjela bih samo dvije stvari podcrtati. Nisam htjela ukazati na problem sa kontejnerima ispred 

zgrade, to će se uvijek riješiti, ljudi nađu načina da riješe. Mislim da je važno da počnemo 

komunicirati s javnošću koliko je bitno da upravitelje, predstavnike zgrada imamo, jer ćemo tako 

lakše rješavati probleme pa će tako i Gradu biti lakše. 

Nika Silić Maroević 

Imam jedno pitanje, dolazi iz Žrnova, vezano je za sanaciju ceste prema Rasohatici. Tu smo imali 

uplatu sredstava privatne osobe kroz program Euro za euro. Mislim da se radi o šest tisuća eura, 

osam tisuća eura uplaćenih u proračun. Namjera je tada bila da se to asfaltira tijekom zadnjeg 

asfaltiranja kroz mjesne odbore. Je li to još uvijek aktualno ili ako ne, kad će biti? Gradonačelnik 

Kao što ste rekli, bila je ta uplata od osam tisuća eura i mi ispunjavamo sve što je ugovoreno i 

dogovoreno i prije nego što sam ja došao. Kao što znate, u Račišću je već asfaltirano ono što je 

dogovoreno. Isto tako je asfaltirano i čini mi se u Knežama. U Čari nas očekuje asfalt evo kroz, ja 

bih rekao, 15-20 dana i u Postrani, to je s cesta prema Rasohatici. Evo, da ne rečem prekratak rok, 
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pošto je vani vrijeme nestabilno, da ne bude kiše, kroz 11. mjesec će sigurno biti asfaltirano nakon 

što Dubrovnik ceste odrade već prije ugovorene i hitnije poslove i ujedno mogu reći da će uskoro, 

kada oni dođu na otok, ako nisu već danas došli, krenuti asfaltiranje ceste prema Solinama. Tako da 

sve što je ugovoreno, mi ćemo ispoštovati i asfaltirati do kraja ove godine. 

Nika Silić Maroević 

Je li to asfaltiranje prema Solinama ono što je prijavljeno kroz otočni razvoj? Je li to taj dio? 

Gradonačelnik 

Jest. 

Ivo Kalogjera 

Svjedoci smo toga da se Grad sve više i više širi, sve više i više se gradi. Da li smo u kakvim 

pregovorima, dogovorima sa HEPom o pitanju napajanja našeg Grada i otoka električnom 

energijom, pojačavanjem svih tih vodova, jer to je sve u preopterećenju. Ovo ljeto je nestajalo 

nekoliko puta struje, bili su problemi. Da li imate kakve dogovore s njima?  

Gradonačelnik 

Točno je da smo u ovom ljetu koje je za nama, imali dva ozbiljna nestanka struje. Jedan put je bio 

grom, na što ne možemo utjecati, a drugi put je bio bager, nesretni slučaj. Ali mislim da je 

nedopustivo da mi ostanemo onoliko dugo bez struje. Dobre vijesti su što se u Zamošću, dakle na 

Pelješcu, radi nova trafostanica u vrijednosti od 15 milijuna eura, koja bi trebala biti završena do 

ljeta 2027. Tako ćemo imati i opciju B, u slučaju da imamo nekakav kvar na otoku, moći ćemo se 

napojiti iz smjera Pelješca. Tako da evo, mislim da sve više radimo da poboljšamo kvalitetu života 

naših sugrađana na Korčuli. 

Marija Šegedin 

Mene zanima, prije ste spominjali minuse i zaduženja. Ja bih vas zamolila da u tim zaduženjima mi 

rečete koliko je bilo zaduženje HDZ-ove vlasti od 2013. do 2021. a koliko smo se mi zadužili i 

zašto. Kad rečete jesmo li bili hrabri poskupiti, najlakše je poskupiti i nametnuti građanima da vrate 

dugove. Mislim da nije u redu da ste u predizbornoj kampanji obećali da nećete povećavati poreze 

na nekretnine i visinu komunalnog boda. Nakon tri mjeseca znači ponovo lažete građanima i 

povećavate davanja koji moraju plaćati prema gradu. Mislim da nije potrebno da vam pustim 

snimku gdje ste obećali da ćete ostaviti poreze. Da vas podsjetim. 

Gradonačelnik 

Molim vas ipak malo da ton prilagodim u okolnostima. Dakle, što se tiče, prvo ću toga opet da sam 

lagao. Točno je da sam na sučeljavanju rekao da neću podizati porez ukoliko zadobijem povjerenje 

naših su građana, ali kad sam došao tu, tad sam bio i moram priznati mlad i naivan i nisam znao što 

me čeka, ali evo sad, kad sam već nakon nekog vremena ušao u financije, meni je žao da vlada ne 

nudi i 10 eura mogućnosti, jer ovo kako smo mi Grad našli, stvarno je malo previše. I vi sad želite 

se opet vratiti u prošlost i ući u te rasprave, međutim nećete dobiti od mene to. Ja neću više ni kukat' 

ni plakat'. Mi ćemo, kao što već radimo i popodne i subote i nedjelje, danonoćno ćemo raditi da 

Grad što prije stabiliziramo i da što prije krenemo naprijed. 

Da će biti lako, neće biti lako, siguran sam u to, ali evo tu sam pripremio sebi par čisto podataka 

pošto sam se spremao da ćete napadai' kako ja podižem poreze itd. I da lažem. Samo ću vam reći da 

na primjer u Dječjem vrtiću u Čari smo imali situaciju da je cjelokupan projekt izašao 1.200.000 

eura, EU financiranje 114, Dubrovačko-Neretvanska županija 163, a grad 922.000. Eto, tu je 

odgovor koliko je para di utrošeno i podsjetiti ću vas da osim ovih 2.8 miliona eura duga ste u 

mandatu još rasprodali 700.000 eura nekretnjina svih građana Grada Korčule i molim vas nemojmo 

se vraćati u prošlost, imate znanja, iskustva, dođite, pričajte, razgovarajte dajte nam ideje, mi smo 

došli da radimo i da naši su građani budu što zadovoljniji, da ovaj Grad stabiliziramo što prije je to 

moguće, ja ne znam, vi ste upoznati da bi Grad Korčula u drugom mjesecu na računu trebao imati 

milijun eura, ja stvarno ne znam kako ste to zamislili, evo, mi već intenzivno, duže vremena se 

pripremamo za taj drugi mjesec i radimo i siguran sam da ćemo iznaći rješenje. Vi ste projekte 

radili, vi ste, to ja vama ne osporavam, međutim, bilo je tu i krivih procjena i mislim da nije bilo 

financijski to dobro pripremljeno, da se je išlo glavom kroz zid. Imamo situaciju di nam na otoku, 

evo neću imenovati, ali dvi općine se ne usude ići u gradnju novog dječjeg vrtića jer jednostavno 
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nemaju dovoljno sredstava da u tu priču krenu, ali mi smo išli jednostavno glavom kroz zid. Ja 

znam da ćete vi sad reći da sam ja protiv vrtića u Čari, to apsolutno nije istina, taj projekt je odličan 

i bili ste i vi i ja tamo, ne govorim da nije, ali mislim da se ipak kad se radi o ovolikim sredstvima 

treba dobro stati i promisliti što se radi. Ja znam da je bila izborna godine, da se je htjelo sve što 

prije napraviti, ali sad je Grad u velikim financijskim problemima, ali evo, mladi smo, imamo 

ekipu, imamo tim i siguran sam da ćemo u što skorije vrijeme stabilizirati Grad Korčulu. 

Marija Šegedin 

Ne, nisam zadovoljna jer opet nisam dobila odgovor na svoje pitanje. Rekla sam, neupućen biti a 

kandidirati se za gradonačelnika i ne znati financije, ti si sve ima transparentno na stranicama Grada 

Kočule. Danas, nažalost, mi to više ne možemo vidjeti na stranicama grada osim nekog akta, a kako 

se vode financije Grada, izvješće koje ste napravili za ovih šest mjeseci, pokazat ću vam kasnije u 

dnevnom redu, kako vi to vodite, kako vodite grad. Da, četiri mjeseca kukate, četiri mjeseca, mi 

ništa drugo ne čujemo nego samo se pravdate u kakvom ste stanju zatekli Grad. Znači, mi smo ga 

zatekli u 25 milijuna kuna duga, ni jednom nismo rekli riječ. Ne možete mi odgovoriti, nemojte sad 

pokazivati predsjedniku gradskoga vijeća. Mislim da nije u redu da građani plaćaju nečije greške. 

Jesu li to bile greške HDZ-ove vlasti? Mogu reći, jesu li to bile greške zaduženja, krediti ili nekakve 

loši zakoni Republike Hrvatske? To možemo raspravljati, ali nijedan novac nismo potrošili 

netransparentno.  

Gradonačelnik 

Evo, četiri mjeseca mi kukamo, a vi nakon četiri godine i dalje kukate. Dakle, mislim da su vam 

naši su građani na izborima i te kako rekli koliko sam upućen, a koliko ne, iako... Ma ne da ja 

plaćam vaše greške, nego nažalost, naši su građani će ispaštati zbog vašeg uspješnoga vođenja 

grada. To ste pokazali kroz ove četiri godine koliko ste uspješni. Objasnite mi malo o financijama, 

kako ste mislili izvući Grada iz ove trenutne situacije, što ste još mislili napraviti? To možemo 

poslije raspravljati koliko god budete htjeli. I ja vam slobodno mogu reći, imamo mladi tim i borit 

ćemo se koliko god bude potrebno da Grad što prije stabiliziramo. 

Domagoj Šain 

U Zavalatici je kritičan nedostatak parkinga, posebno u sezoni. Osim toga, mnogi mještani 

privatiziraju javna parking mjesta gdje stavljaju prepreke kako bi rezervirali ta mjesta, što dodatno 

pogoršava situaciju. Kada možemo očekivati konkretne korake poput dodatnih parking zona i 

redovitih inspekcija kako bismo konačno imali normalne uvjete u našoj Zavalatici.  

Gradonačelnik 

Evo, pošto sam često u Čari, neki dan sam bio ponovno u obilasku lokacije gdje mjesni odbor 

predviđa uređenje novih parking mjesta. Često imamo i sastanke sa mjesnim odborima, i sa 

mjesnim odborom Čara, inicijativa je došla od njih, već smo razgovarali o rješavanju parkinga 

konkretno u centru Zavalatice. Ja se nadam da ćemo zajedničkim snagama, mjesni odbor Čara, i 

Grad Korčula, dati ćemo sve od sebe da do ljeta napravimo taj novi parking u centru Zavalatica. Što 

se tiče nereda, to jest pozivate nas da više budu, ako dobro razumijem, komunalni redari u 

Zavalatici, apsolutno vas razumjem, ali evo i to je još jedna stvar koja je devastirana. Dakle, u 

Gradskoj upravi mi smo kadrovski jako tanki, ostali smo pa veći dio ljeta na samo dva redara i evo 

ovim putem pozivam vas i ljude iz Čare, to jest molim vas za malo strpljenja i nadam se da ćemo 

sljedeću sezonu dočekati spremniji. 

Ostoja Ilišković 

Evo, s obzirom da ste bili dio, ne znam, jeste li još uvijek dio Lučke uprave, imam jedno pitanje 

vezano za Sidrište u luci Uš. To je nešto što mene muči dugo vremena s obzirom da dolje i radim i 

vezan sam uz samu luku Uš. Da li postoji mogućnost da se to sidrište, ako se već ne može 

izmaknuti iz one luke koja je toliko zatvorena i sve te jedrilice koje dolaze izsidre na ove ili one 

načine dolje i pumpaju što pumpaju i ostavljaju ih napuštene i tu moram nahvaliti one momke iz 

Lučke uprave koji su tu pri ruci svaki put kad trebaju i koji su puno puta spasili da ne dođe do veće 

nezgode ili prolijevanja nafte ili bilo čega drugoga. Da li se može to sidrište urediti na malo bolji 

način, znači da budu nekakve bove, da se nešto radi da ta luka Uš ipak bude malo bolje zaštićena. 

Razgovarao sam sa Aminessom već par puta i sam Aminess nije zadovoljan kako to sidrište 
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funkcionira i normalno da narušava i njihov posao i sve, tako da volio bih s vaše strane čuti možda 

komentar može li to biti malo urednije ili možda uređeno ili čak možda izmaknuto na neku drugu 

lokaciju s obzirom kakva je sama luka Uš i cijela ta uvala. 

Gradonačelnik 

Ono što vam mogu reći, što provjereno znam, da Županijska Lučka uprava Korčula kako radi 

monitoring mora, među ostaloga i na području Luke Uš, tako da sve te priče da brodovi ispuštaju u 

vodu, mislim da, to je siguran sam da nisu točne, jer Lučka uprava misli na to i stvarno vrši nadzor 

nad tim lučkim područjem. Drago mi je da ste primijetili da djelatnici Lučke uprave dobro rade, što 

se tiče toga da bude izmaknuto, mislim da nije na meni da odgovaram, međutim, evo, mogu 

porazgovarati sa ravnateljem Županijske Lučke uprave Korčula. Što se tiče sređivanja same uvale 

Porto Uš, mi, to jest, Županijska Lučka uprava, u razgovoru sa Gradom, težimo da se sredi i ne 

samo Porto Uš, nego i komunalna luka Kalac, koja se već mogla i riješiti da je bilo malo više 

razumijevanja od strane bivšeg gradske vlasti. 

Ostoja Ilišković 

Obzirom da sam sam te momke puno puta zvao da se izbjegnu puno veće nesreće dolje znam da to 

nije baš tako uređeno kao što vi kažete i vjerujem da tu ima jako puno mjesta za napredak, od 

postavljanja bovi, izmicanja, od barijera koje su postavljene dolje za plažu i tako dalje tako da 

mislim da tu ima jako puno napretka koji se tu može napraviti vezano za tu temu. 

Nikola Botica 

Imate li neko rješenje za ispust jame u Račišću pokraj bućališta? 

Upoznat sam s tim problemom još iz kampanje kad su mi ljudi u Račišću skrenuli pozornost na to, a 

i na jednoj od fešti ovo ljeto u Račišću sam se osobno uvjerio kakvi su neugodni mirisi prisutni 

dakle rješenje zasigurno postoji rješenje. U dogovoru sa NPKLM-om angažirati će se i ovlaštena 

firma, te će se od postojeće šahte napraviti armirano-betonska šahta koja će biti plinotjesna i 

vodotjesna i siguran sam da ćete vi u Račišću biti zadovoljni sa zamišljenim rješenjem. 
 

 

 

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA 

 

Ivana Fabris, kao predsjednica Odbora za Statut i Poslovnik, iznijela je ispred Odbora zaključak 

Odbora da je sjednica sazvana sukladno Statutu i Poslovniku i da se o predloženim točkama 

dnevnog reda može raspravljati i odlučivati uz napomenu da je vijećnica Igra Šain Kovačević dala 

primjedbu zašto nije na dnevni red uvrštena točka, odnosno zahtjev za raspravu o vodi, što je već 

bilo upućeno vijeću, odnosno predsjedniku vijeća tijekom ljeta. 

Predsjednik Vijeća stavio je na glasovanje predloženi dnevni red na glasovanje, koji je glasio:  

 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 4. (svečane) sjednice Gradskog vijeća Grada Korčule  

2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Korčule za 2025. godinu 

3. Konačni prijedlog Odluke o prijenosu reciklažnog dvorišta na upravljanje i korištenje KTD 

HOBER d.o.o. 

4. Konačni prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za 

utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova 

5. Konačni prijedlog Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada Korčule 

6. Konačni prijedlog Odluke (HEP) 

7. Konačni prijedlog Odluke (Ulica don Luke Depola i Ulica Španić) 

8. Konačni prijedlog Zaključka (č.zgr. 190 i dio č.zgr. 196 k.o. Korčula) 

9. Plan djelovanja Grada Korčule u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu 
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10. Izbor članova Savjeta mladih Grada Korčule 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Igra Šain Kovačević i Kristo Cebalo.  

Predsjednik vijeća odredio je stanku u trajanju od 5 minuta (18:15-18:20). 

 

Nakon pauze, u raspravi su sudjelovali vijećnici Ivana Fabris, Kristo Cebalo, Nika Silić Maroević, 

Ante Komparak, Marija Šegedin i gradonačelnik. 

Repliku na izlaganje vijećnice Ivane Fabris je imala vijećnica Igra Šain kovačević, na izlaganje 

vijećnika Ante Komparka repliku su imale vijećnice Igra Šain Kovačević, Nika Silić Maroević i 

Marija Šegedin, repliku na izlaganje gradonačelnika imala je vijećnica Igra Šain Kovačević. 

Odgovore na repliku vijećnici Niki Silić Maroević su dali vijećnici Kristo Cebalo i Ante Komparak. 

Dnevni red usvojen je sa 7 glasova „za“ i 4 „suzdržana“ 

 

1. TOČKA - Usvajanje zapisnika sa (4.) svečane sjednice Gradskog vijeća Grada Korčule 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik Vijeća stavio je zapisnik sa (4). svečane sjednice Gradskog vijeća, u tekstu kako je 

predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Zapisnik sa (4) svečane. sjednice Gradskog vijeća usvojen je jednoglasno (11 „za“). 

 

2. TOČKA - Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Korčule za 2025. godinu 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor ostao suzdržan po pitanju podržavanja prijedloga Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju 

Proračuna Grada Korčule za 2025. godinu 

Uvodno obrazloženje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Korčule za 2025. 

godinu, podnijela je pročelnica Nataša Drušković, u ime gradonačelnika, kao predlagača. 

U raspravi su sudjelovali vijećnice Igra Šain Kovačević, Nika Silić Maroević, Marija Šegedin, 

Ivana Farac, vijećnici Kristo Cebalo, Nikola Botica, Ante Komparak i gradonačelnik. 

Repliku na izlaganje gradonačelnika imale su vijećnice Igra Šain Kovačević, Marija Šegedin i Nika 

Silić Maroević, repliku na izlaganje vijećnika Ante Komparka imala je vijećnica Marija Šegedin, 

repliku na izlaganje vijećnice Nike Silić Maroević imala je Ivana Farac, vijećnica Nika Silić 

Maroević je dala ispravak netočnog navoda na repliku Ivane Farac. 

 

Predsjednik vijeća odredio je stanku u trajanju od 10 minuta (19:40-19:50). 

 

Predsjednik vijeća povukao je 2. točku Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Korčule 

za 2025. godinu sa dnevnog reda. 

 

2. TOČKA – Konačni prijedlog Odluke o prijenosu reciklažnog dvorišta na upravljanje i 

korištenje KTD HOBER d.o.o. 

 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Odluke o prijenosu reciklažnog dvorišta na upravljanje i 

korištenje KTD HOBER d.o.o., podnijela je pročelnica Željka Marunović, u ime gradonačelnika, 

kao predlagača. 

U raspravi su sudjelovale vijećnice Nika Silić Maroević, Igra Šain Kovačević, vijećnik Ivo 

Kalogjera i gradonačelnik. 
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. 

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Odluke o prijenosu 

reciklažnog dvorišta na upravljanje i korištenje KTD HOBER d.o.o., na glasovanje: 

Konačni prijedlog Odluke o prijenosu reciklažnog dvorišta na upravljanje i korištenje KTD 

HOBER d.o.o., kako je predloženo u radnom materijalu, usvojen je jednoglasno (11 „za“). 

 

3. TOČKA – Konačni prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o uvjetima, mjerilima i 

postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova 

 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o uvjetima, 

mjerilima i postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova, podnijela je pročelnica 

Željka Marunović, u ime gradonačelnika, kao predlagača. 

U raspravi su sudjelovali vijećnica Ivana Fabris i gradonačelnik.  

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Odluke o izmjenama i 

dopuni Odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova, 

na glasovanje: 

Konačni prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za 

utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova, kako je predloženo u materijalima, usvojen je 

jednoglasno (11 „za“). 

 

4. TOČKA – Konačni prijedlog Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada Korčule 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada Korčule, 

podnijela je pročelnica Nataša Drušković, u ime gradonačelnika, kao predlagača. 

U raspravi su sudjelovale vijećnice Igra Šain Kovačević, Nika Silić Maroević i pročelnica Nataša 

Drušković. 

Repliku na izlaganje pročelnice Nataše Drušković je imala vijećnica Igra Šain Kovačević. Vijećnica 

Nika Silić Maroević je imala repliku na izlaganje vijećnice Igre Šain Kovačević koja je imala 

ispravak netočnog navoda na repliku vijećnice Nike Silić Maroević. 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada Korčule, u 

tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

5.Konačni prijedlog Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada Korčule, kako je predloženo u 

radnom materijalu, usvojen je sa 10 glasova „za“ i jednim „suzdržanim“. 

 

5. TOČKA – Konačni prijedlog Odluke (HEP) 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Odluke (HEP), podnijela je pročelnica Željka 

Marunović, u ime gradonačelnika, kao predlagača. 

Rasprave nije bilo. 

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Odluke (HEP), u tekstu 

kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Konačni prijedlog Odluke (HEP), kako je predloženo u radnom materijalu, usvojen je 

jednoglasno (11 „za“ ). 

 

6. TOČKA – Konačni prijedlog Odluke (Ulica don Luke Depola i Ulica Španić) 
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Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Odluke (Ulica don Luke Depola i Ulica Španić), 

podnijela je pročelnica Željka Marunović, u ime gradonačelnika, kao predlagača. 

Rasprave nije bilo. 

 

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Odluke (Ulica don 

Luke Depola i Ulica Španić), u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Konačni prijedlog Odluke (Ulica don Luke Depola i Ulica Španić) kako je predloženo u radnom 

materijalu, usvojen je jednoglasno (11 „za“ ). 

 

7. TOČKA – Konačni prijedlog Zaključka (č.zgr. 190 i dio č.zgr. 196 k.o. Korčula) 

 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Zaključka (č.zgr. 190 i dio č.zgr. 196 k.o. Korčula), 

podnijela je pročelnica Željka Marunović, u ime gradonačelnika, kao predlagača. 

Rasprave nije bilo. 

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Zaključka (č.zgr. 190 i 

dio č.zgr. 196 k.o. Korčula), u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Konačni prijedlog Zaključka (č.zgr. 190 i dio č.zgr. 196 k.o. Korčula), kako je predloženo u 

radnom materijalu, usvojen je jednoglasno (11 „za“). 

 

8. TOČKA – Plan djelovanja Grada Korčule u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu 

Uvodno obrazloženje Plana djelovanja Grada Korčule u području prirodnih nepogoda za 2026. 

godinu, podnijela je pročelnica Petra Fabijanović, u ime gradonačelnika, kao predlagača. 

U raspravi su sudjelovali vijećnik Ante Komparak i pročelnica Petra Fabijanović. 

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća stavio je Plan djelovanja Grada Korčule u području 

prirodnih nepogoda za 2026. godinu, kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Plan djelovanja Grada Korčule u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu, kako je 

predloženo u radnom materijalu, usvojen je jednoglasno (11 „za“ ). 

 

10. TOČKA – Izbor članova Savjeta mladih Grada Korčule 

Predsjednik Vijeća pozvao je predsjednika Odbora za izbor i imenovanje, Antu komparka da iznese 

izvješće o provedbi i rezultatima javnog poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih 

Grada Korčule. 

U raspravi je sudjelovala Igra Šain Kovačević. 

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Zaključka, u tekstu 

kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Konačni prijedlog Zaključka, kako je predloženo u radnom materijalu., usvojen je jednoglasno 

(11 „za“ ). 

Nakon provedenog javnog glasovanja, predsjednik vijeća je objavio rezultate. 

Rezultati glasovanja su: 

1. LORA LAGUNDŽIJA 11 glasova 

2. LARA BELIĆ 11 glasova 

3. DINKO FABRIS 11 glasova 

Slijedom rezultata glasovanja, Gradsko vijeće utvrđuje i objavljuje:  

U Savjet mladih Grada Korčule, koji broji tri člana, izabrani su: 
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Red. 

br. 

za člana 

1. 

 

LORA LAGUNDŽIJA 

2. 

 

LARA BELIĆ 

3. 

 

DINKO FABRIS 

 

II. 

 Mandat članova Savjeta mladih i njihovih zamjenika traje do dana stupanja na snagu Vlade 

Republike Hrvatske o raspisivanju sljedećih redovitih izbora, odnosno do stupanja na snagu odluke 

Vlade Republike Hrvatske o raspuštanju Gradskog vijeća Grada Korčule, sukladno zakonu, a Savjet 

mladih se smatra konstituiranim izborom predsjednika Savjeta mladih. 

 Savjet mladih konstituirat će se u roku od 30 dana od dana objave rezultata izbora na 

mrežnoj stranici Grada Korčule, a prvu (konstituirajuću) sjednicu Savjeta mladih sazvat će 

predsjednik Gradskog vijeća, koji ujedno predsjeda sjednici do izbora predsjednika Savjeta. 

 

III. 

 O izboru članova i zamjenika članova Savjeta mladih, donijet će se posebno rješenje o 

izboru članova i zamjeniku članova Savjeta mladih, a temeljem rezultata izbora. 

 

IV. 

 Ova objava rezultata izbora objavit će se na mrežnoj stranici Grada Korčule. 

 

Završeno u 20:33 sati. 

 

KLASA: 024-02/25-01/13 

URBROJ: 2117-9-03/1-25-2 

                                                                                                                                                             

                                                                                                              

                                                                                                                               PREDSJEDNIK 

                                                                                                                           GRADSKOG VIJEĆA          

                                                                                                                                 Kristo Cebalo 

 

 


